

## Beschluss des Gemeinderates der Gemeinde Hörsel

Beschluss-Nr. 22/2014 vom 12.06.2014

Der Gemeinderat der Gemeinde Hörsel bestätigt in seiner öffentlichen konstituierenden Sitzung am 12.06.2014 die Hauptsatzung der Gemeinde Hörsel vom 08.12.2011 sowie die 1. Änderung der Hauptsatzung der Gemeinde Hörsel vom 22.05.2014.

Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Gemeinderatsmitglieder und Bürgermeister: 17

Davon anwesend : 16
Ja-Stimmen : 16
Nein-Stimmen : 0
Enthaltungen : 0

Hörsel, den 12.06.2014

Oppermann

Burgermeister der Gemeinde Hörsel